11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.09.2010 03:14:35

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 12.09.2010 13:32:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158575/answer/158604




Bomnu momKHBI TPOUTH K KOHIY Kypca jleueHus. Ecnu 601b ocTanack, To TpedyeTcs moo0cienoBaHue
IJIST BHISICHEHUS TPUYUHbBI COXPAHSIONIAXCS CUMIITOMOB ¥ ITIOBTOPHOE JIeUEeHHe.



